



ТОО «Reservoir Evaluation Services»

УТВЕРЖДЕНО:


Гольмшток А.А.
Директор
ТОО «Reservoir Evaluation Services»
12 октября 2016 г.

Кодекс Делового Поведения

1. Соблюдение законов и нормативных положений

ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ

От каждого Сотрудника или Представителя требуется достичь необходимого понимания обязательных норм, которые должны соблюдаться в рамках его/её должностных обязанностей/компетенции/полномочий, и если существует какое-либо сомнение, проконсультироваться его/её руководителей, которые укажут на то, какой следует принять план действий.

В дополнение, требуется, чтобы каждый Сотрудник или Представитель добросовестно осуществлял и соблюдал любое обязательство, принятое в ходе его/её взаимоотношений с клиентами, поставщиками или другими партнёрами ТОО «Reservoir Evaluation Services». Он или она должны обходиться с этими партнёрами и поставщиками беспристрастно, на основе критериев объективности и прозрачности.

ПРАВИЛА, СВЯЗАННЫЕ С БОРЬБОЙ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

ТОО «Reservoir Evaluation Services» отвергает коррупцию во всех её формах. В частности, ТОО «Reservoir Evaluation Services» заверяет, что компания никогда не прибегнет к коррупции для того, «чтобы получить или удержать бизнес или другое ненадлежащее преимущество при ведении коммерческой деятельности на территории Республики Казахстан, а также международной коммерческой деятельности», в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан, условиями Конвенции ОЭСР (Организация экономического сотрудничества и развития) «О борьбе с подкупом иностранных должностных лиц при совершении международных коммерческих сделок» и связанным национальным законодательством (включая Закон США об Иностранной Коррупционной Практике) и Принципом 10 UNGC.

СОБЛЮДЕНИЕ АНТИТРЕСТОВСКОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И НОРМАТИВНЫХ ПОЛОЖЕНИЙ

Большинство стран имеют законы и нормативные положения, предназначенные для

поощрения честной конкуренции и запрета определённых практик, которые могут ограничить развитие торговли (как например незаконные договоры между поставщиками). Сотрудники и Представители ТОО должны знать и соблюдать эти законы и нормативные положения; невыполнение этого может иметь серьёзные последствия для ТОО, а также для рассматриваемых подразделений. Эти законы и нормативные положения зачастую являются сложными, и в случае сомнения, Сотрудники должны получить более подробную информацию от персонала ТОО, который является осведомлённым в этой области.

2. Предотвращение столкновений интересов

СВЯЗИ С КОНКУРЕНТОМ, КЛИЕНТОМ ИЛИ ПОСТАВЩИКОМ

Ситуация столкновения интересов возникает, когда частные интересы Сотрудника или Представителя или таковые его или её друзей или родственников противоречат или могут противоречить напрямую или косвенно интересам компании ТОО «Reservoir Evaluation Services» или клиента, или поставщика ТОО «Reservoir Evaluation Services».

В соответствии с этими принципами, ситуация столкновения интересов представляет собой:

- Факт ведения частных операций с клиентами, поставщиками, партнёрами или конкурентами, за исключением случаев, когда о них было сообщено и было получено разрешение от соответствующего персонала.
- Факт существования финансового интереса или ведения частных операций с клиентами, поставщиками, партнёрами или конкурентами, за исключением случаев, когда о них было сообщено и было получено разрешение от соответствующего персонала.
- Факт существования взаимоотношений, которые предоставляют конфиденциальную информацию или влекут за собой использование влияния, в частности, в следующих случаях:
 - (i) Прямое или косвенное владение акциями, выпущенными клиентом, поставщиком, партнёром или конкурентом.
 - (ii) Акцептование или ходатайство в получении займов, авансовых платежей, гарантий или других услуг, предоставляемых третьей стороной за пределами ТОО, для того, чтобы оказать воздействие на решение ТОО.
 - (iii) Работа, проводимая для поставщика, клиента или конкурента ТОО одновременно с ведением работы с ТОО.

ДОБРОСОВЕСТНАЯ ТОРГОВЛЯ

Сотрудники или Представители ТОО «Reservoir Evaluation Services» должны соблюдать правила добросовестной торговли, в частности, в отношении клиентов и поставщиков, с взаимной выгодой для всех сторон. Такая политика обеспечит атмосферу доверия, которая ведёт к длительным отношениям.

Наши отношения с клиентами и наша способность удовлетворять их нужды являются краеугольным камнем культуры нашего ТОО. Мы считаем своим долгом поставлять нашим клиентам самые современные технологические продукты и услуги, которые

обладают оптимальной ценностью в том, что касается цены, качества, срока поставки, безопасности и уважительного отношения к окружающей среде.

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ, ПОДАРКИ И ЛЬГОТЫ

Сотрудник или Представитель не может принимать или дарить подарки, вознаграждение или другие льготы клиенту, поставщику или конкуренту. Могут приниматься или дариться только подарки или льготы небольшой стоимостью, которые не выплачиваются наличными, и соответствуют принятой практике и положениям, касающимся борьбы с коррупцией.

Сотрудники или Представители должны связаться со своим непосредственным руководителем в случае возникновения каких-либо сомнений.

Ни при каких обстоятельствах Сотрудник или Представитель не может вымогать подарок или другую льготу.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

ТОО «Reservoir Evaluation Services» уважает право своих сотрудников самовыражаться и высказывать своё мнение и их право на участие в общественной жизни как граждан.

Исключительно для того, чтобы избежать столкновения интересов, Сотрудники или Представители должны воздерживаться от вовлечения ТОО в свою общественную или политическую деятельность, от направления средств ТОО в поддержку политических кандидатов или партий, или от участия в принятии какого-либо решения государственным учреждением или иным правительственным органом касательно ТОО.

3. Уважение к людям и окружающей среде

ОХРАНА ТРУДА, ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Здоровье и безопасность

Здоровье и безопасность Сотрудников и Представителей являются приоритетом для ТОО «Reservoir Evaluation Services». Каждый Сотрудник и Представитель имеют право работать в безопасной обстановке и в здоровых производственных условиях, а также ответственность вносить свой вклад в такую обстановку посредством ответственного поведения. Политика ТОО в этой области применяется ко всем Сотрудникам или Представителям и подрядчикам и основывается на системе управления вопросами охраны труда, здоровья и окружающей среды, которая включает в себя профилактический подход к управлению риском. Эта политика должна поддерживаться каждым Сотрудником и представителем без исключения посредством образцового поведения и проявления общей внимательности.

Безопасность

ТОО «Reservoir Evaluation Services» принимает на себя обязательство обеспечить безопасную рабочую обстановку посредством мобилизации ресурсов и выполнения

процедур, предназначенных для защиты своих Сотрудников и Представителей, своих активов и операций от риска несчастных случаев, потери или повреждения, возникающих в результате криминальной, враждебной или злоумышленной деятельности. Каждый сотрудник и аффилированное лицо несёт ответственность за обеспечение того, чтобы риски, связанные с безопасностью, в своей рабочей среде, были надлежащим образом идентифицированы.

Окружающая среда

В рамках нашего обязательства по устойчивому развитию, компания ТОО «Reservoir Evaluation Services» реализовала природоохранную политику и процессы управления для ведения своей деятельности.

Уважение к природоохранному законодательству, положениям и нормам, сведение к минимуму воздействия деятельности ТОО на окружающую среду, и эффективное удаление и переработка отходов должны приниматься во внимание в решениях и действиях каждого Сотрудника и Представителя и должны интегрироваться при управлении нашими проектами.

ТОО «Reservoir Evaluation Services» поощряет своих поставщиков и субподрядчиков управлять экологическими вопросами таким же образом, с ответственностью и обязательством. Кроме того, ТОО «Reservoir Evaluation Services» ожидает, что её поставщики и субподрядчики приложат усилия, чтобы сократить своё потребление воды, энергии и природных ресурсов.

ПРОДВИЖЕНИЕ И ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОСНОВНЫХ ПРИНЦИПОВ И ПРАВ НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

ТОО «Reservoir Evaluation Services» признаёт преимущества работы в положительной обстановке. Поэтому ТОО «Reservoir Evaluation Services» придерживается принципов Международной Организации Труда и ожидает от своих субподрядчиков и поставщиков уважения тех же принципов.

4. Защита активов ТОО

ДОСТОВЕРНОСТЬ И ЗАЩИТА ИНФОРМАЦИИ

Для того чтобы обеспечить защиту активов ТОО, Сотрудники или Представители должны, в пределах своей ответственности, гарантировать точность и надёжность информации, которую они передают уполномоченным получателям. Более того, они должны принять необходимые меры, чтобы защитить конфиденциальность информации, к которой имеют доступ в рамках своих профессиональных обязанностей и обязательств. Сотрудники и Представители должны выполнять обязательство воздерживаться от разглашения конфиденциальной информации устно, в письменной форме или электронными средствами без ясно выраженного разрешения своих руководителей. Это обязательство сохраняет силу даже после ухода Сотрудника или Представителя из ТОО.

Обязательство по конфиденциальности применяется как к информации, которую ТОО «Reservoir Evaluation Services» получает от своих клиентов, так и к информации, принадлежащей самой компании ТОО. Как общее правило, ТОО «Reservoir Evaluation Services» должно соблюдать конфиденциальность любой информации, которую она получает от своих клиентов, и любой информации, которая ей становится известной в результате своих отношений с клиентами.

Конфиденциальная информация ТОО «Reservoir Evaluation Services», такая как:

- (i) Предложения или проекты, касающиеся новых продуктов
- (ii) Неопубликованная или фирменная информация, касающаяся проектирования изделия и выполнения, исследования, разработки, производства, распространения, маркетинга и продажи
- (iii) Информация, предоставленная клиентам, заказы на продажу и покупку, а также условия продажи
- (iv) Основные договора
- (v) Предлагаемые приобретения или совместные предприятия
- (vi) Содержание файлов, относящихся к правовым действиям, в частности, к правовым действиям, касающимся интеллектуальной собственности.

представляет собой существенное преимущество, которое должно сохраняться и защищаться всеми Сотрудниками и Представителями в ТОО. Эта информация является собственностью ТОО «Reservoir Evaluation Services» и может использоваться только с получения соответствующего разрешения при выполнении сотрудником или аффилированным лицом своих обязанностей и обязательств.

Аналогичным образом, Сотрудники и Представители ТОО должны воздерживаться от разглашения любой конфиденциальной информации, принадлежащей бывшему работодателю.

ЗАЩИТА СОБСТВЕННОСТИ И РЕСУРСОВ

В рамках своих обязанностей, Сотрудники и Представители ТОО «Reservoir Evaluation Services» имеют доступ к использованию активов, принадлежащих ТОО. Эти активы должны управляться с исключительной выгодой для ТОО. В дополнение к этому, Сотрудники и Представители ТОО должны защищать эти активы от ухудшения, потери или уничтожения.

В частности, эти товары и ресурсы включают в себя права на интеллектуальную собственность, такие как коммерческие тайны, патенты и торговые марки, а также установки, объекты, оборудование и финансовые ресурсы ТОО.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ ТЕХНОЛОГИИ

На компьютерах ТОО не может использоваться нелегализованное программное



обеспечение. Сотрудникам и Представителям запрещено скачивать информацию из Интернета, которая не имеет отношения к их профессиональной деятельности.

5. Финансовая безопасность и прозрачность

Каждый Сотрудник или Представитель, занимающийся учётом бухгалтерских операций, должен гарантировать, чтобы эти операции были честно зарегистрированы на счетах ТОО в соответствии с текущими принципами и процедурами бухгалтерского учёта. В дополнение к этому, финансовая информация, переданная в целях финансовой отчётности, должна предлагать основание для осуществления точной и адекватной оценки финансового положения соответствующего подразделения.

Бухгалтерские и финансовые правила и процедуры, применимые в ТОО, должны быть выполнены в строгом соответствии с законодательством Республики Казахстан, а в требуемых случаях – с международным законодательством.